

BPR.PMT.25.18/2019

Warszawa, 21 maja 2019 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą”, **na: kompleksową organizację etapu krajowego projektu Polskie Mosty Technologiczne na 6 rynkach: Australia, Indie, Izrael, Norwegia, Rosja, Ukraina z podziałem na 6 części**

I. Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela niniejszym odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawców.

Pytanie 1

Czy formularz JEDZ powinien być dostarczony przez Wykonawcę dla każdego z wykazanych w ofercie ekspertów z osobna?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ formularz JEDZ składają:

a) Wykonawcy:

- W przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia formularz JEDZ składa każdy z Wykonawców;

b) Podmioty trzecie:

- JEDZ podmiotu trzeciego składa Wykonawca, jeżeli powołuje się na zasoby podmiotów trzecich w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu,

- JEDZ powinien być wypełniony w zakresie, w jakim Wykonawca korzysta z zasobów podmiotu trzeciego,

- JEDZ powinien dotyczyć także weryfikacji podstaw wykluczenia,

- dotyczy zarówno sytuacji, gdy podmiot trzeci nie będzie podwykonawcą w trakcie realizacji zamówienia, jak i sytuacji gdy takim podwykonawcą będzie.

W związku z powyższym, jeżeli ekspert będzie podmiotem trzecim o których mowa w literze b) powyżej, będzie obowiązany do złożenia formularza JEDZ.

Pytanie 2

Proszę o wyjaśnienie w jaki sposób Zamawiający dokona oceny ofert jeżeli zgodnie z pkt. V.12 Wykonawca dostarcza jedynie określone załączniki, w których brakuje wykazu osób, które będą uczestniczyć w realizacji zamówienia (zał 7 do SIWZ). W prawdzie w wykazie załączników stanowiących elementy składanej oferty jest pkt. 5 tj. inne wymagane (...) jednak tylko określone w pkt. IX, który z kolei odwołuje się do załącznika 4 i 8, podczas gdy dalej w treści wskazuje, iż pozostałe dokumenty, w tym w mojej opinii niewrażliwe do oceny, załącznik 6 i 7 będą wymagane jedynie od najkorzystniejszego oferenta.

Z uwagi na powyższe wątpliwości proszę o jasne wskazanie kompletu załączników niezbędnych do złożenia oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający prowadzi powstępowanie zgodnie z art. 24aa Ustawy prawo zamówień publicznych (zwaną dalej ustawą Pzp), zgodnie z którym Zamawiający w toku czynności oceny ofert nie dokonuje podmiotowej oceny wszystkich Wykonawców, W pierwszej kolejności dokonuje oceny ofert pod kątem przesłanek odrzucenia oferty (art. 89 ust. 1 ustawy Pzp) oraz kryteriów oceny ofert opisanych w SIWZ, po czym dopiero wyłącznie w odniesieniu do wykonawcy, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza (uplasowała się na najwyższej pozycji rankingowej), dokonuje oceny podmiotowej wykonawcy, tj. bada oświadczenie wstępne, a następnie żąda przedłożenia dokumentów w trybie art. 26 ust. 1 lub 2 ustawy Pzp.

Pytanie 3

W części V ust. 12 pkt. 2 SIWZ Zamawiający wskazał, iż Wykonawca zobowiązany jest załączyć na Platformie Zakupowej podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym dokument JEDZ stanowiący Załącznik Nr 4 do SIWZ.

Część II rubryka A dokumentu JEDZ zawiera rubryki do wskazania informacji dotyczących wykonawcy.

Część II rubryka B dokumentu JEDZ zawiera rubryki do wskazania informacji dotyczących przedstawicieli wykonawcy.

Mając na uwadze powyższe Wykonawca wnosi zapytanie czy w przypadku dwóch wykonawców osób fizycznych zamierzających wspólnie ubiegających się o zamówienie występujących w formie spółki cywilnej należy wypełnić dwa odrębne formularze JEDZ dla dwóch osób fizycznych, w których w części II rubryce A obu formularzy należy wskazać danego wykonawcę osobę fizyczną, zaś w części II rubryce B wskazać należy pełnomocnika do reprezentowania

wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, o którym mowa w art. 23 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych?

Jeżeli nie - to jaki w ocenie Zamawiającego jest prawidłowy sposób wypełnienia części II rubryk A i B formularza JEDZ w sytuacji dwóch wykonawców osób fizycznych działających w formie spółki cywilnej i wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia?

Odpowiedź:

Podmioty obowiązane do złożenia formularza JEDZ zostały wskazane w odpowiedzi na Pytanie 1. Jednocześnie Zamawiający podkreśla, iż Wspólnicy spółki cywilnej działają jako wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego. W przypadku spółki cywilnej każdy więc z jej wspólników obowiązany jest złożyć JEDZ samodzielnie, wypełniając JEDZ danymi prowadzonego przez siebie przedsiębiorstwa, wchodzącego w skład spółki cywilnej. W formularzu JEDZ jak Wykonawca sam wskazał, w rubryce A Wykonawca obowiązany jest przedstawić dane Wykonawcy, który JEDZ wypełnia, natomiast w rubryce B powinien przedstawić zgodnie z informacjami w JEDZ, przedstawiciela Wykonawcy lub Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego np. pełnomocnika spółki cywilnej, umocowanego do reprezentowania wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego.

Pełnomocnik Zamawiającego

Agnieszka Ciećwierz

